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ATA DA REUNIÃO GERAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ 

Aos TRINTA de AGOSTO de 2021, às dezessete horas, aconteceu a quarta reunião 

virtual DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ (via aplicativo MEET). PRESENÇA 

da Coordenação de Políticas LGBTI+, na pessoa de Fe Maidel; COMPOSIÇÃO DA MESA: 

Sociedade Civil (pessoa física e pessoa jurídica) na pessoa de seus representantes 

titulares e suplentes, eleitos conforme votação realizada no dia 01.02.2021 e posse 

realizada de modo virtual em 16.03.2021, bem como pelo Poder Público composto pelas 

Secretarias Municipais de Assistência e Desenvolvimento Social; de Educação; da Saúde; 

de Desenvolvimento Econômico, do Trabalho e Turismo; de Habitação e Guarda Civil 

Metropolitana, da Cultura. 

Itens da Pauta apresentados: 

1. Aprovação da Ata da sessão anterior. Comunicação da publicação das atas anteriores e do 

Regimento Interno do Conselho no Diário Oficial. 

2. Apresentação formal da renúncia do Conselheiro Caleb. O conselheiro Gil, suplente da 

cadeira, esteve ausente. 

 

A reunião teve de ser interrompida e retornou em novo link devido a comportamento não 

condizente de um cidadão. No retorno dos trabalhos: 

 

3. Aprovação pelo pleno de Oficio à Secretaria da Justiça e Cidadania do Estado de São Paulo 

referente às queixas referentes ao Poupatempo na Capital: 

a. Indisponibilidade de CNH com Nome social 

b. Indisponibilidade de RG com nome social para menores 

c. Constrangimento quanto ao envio da correspondência com documento 

retificado utilizando no envelope Nome Civil 

4. Resposta ao questionamento dos Conselheiros André Beneit e Ghe Santos, sobre os 

eventuais motivos da Coordenação LGBTI em não consultar o Conselho sobre os projetos 
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e ações da prefeitura. Os representantes da sociedade civil alegam que ficam sabendo 

depois do lançamento: 

“Todas as solicitações trazidas à coordenação têm sido acolhidas e respondidas 

prontamente, a exemplo das demandas trazidas pelas conselheiras Adriana e Aysha. 

Quanto à consulta, os projetos em que a coordenação está envolvida e que mais adiante 

serão apresentados, implicaram em desenhos de processos que já haviam sido 

especificados antes da constituição deste conselho, e agora, com esta apresentação de 

hoje, o conselho está sendo convidado a testar e compartilhar com a população destes 

feitos.”  

Os conselheiros Ghe Santos, Alexandre Serdeira e Nicole Mahier pediram aparte, em 

considerações sobre a questão ideológica que rege esta gestão do Conselho. O conselheiro 

Ghe Santos protestou por ser apenas avisado e comunicado das ações da Coordenação 

após o lançamento e execução dos projetos. A conselheira Nicole Mahier, por sua vez, fez 

considerações sobre o quanto acredita que este conselho, a partir da presidência e da 

Coordenação LGBT, está sem interesse em solicitar ao conselho, numa alusão à “ideologia” 

que guia o trabalho.  

5. Apresentação dos projetos:  

a. 156-Captação de denúncias de LGBTfobia,  

b. Transcidadania - histórico  

c. reformulação dos fluxos de serviço nos centros de cidadania para igualar 

serviços prestados pelos vários centros. 

Os conselheiros Ghe Santos, Nicole Mahier e Alexandre Serdeira, pediram aparte, em 

considerações referentes às apresentações. As discussões da conselheira Nicole Mahier 

giraram em torno do que está sendo ensinado, pois em sua opinião “não adianta ensinar 

matemática pra travesti, mas sim política e direitos” e que os Centros de Cidadania “não 

atendem devidamente as pessoas trans pois generalizam o tratamento ao invés de individualizar 

o mesmo” 
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Ao final, o conselheiro André Dias Cambraia Sardão pediu a palavra e recebeu a 

resposta da representante do poder público de que talvez não desse tempo de 

falar, por conta do horário da reunião. 

Tendo em vista o adiantado da hora, os itens da Pauta abaixo listados e que não puderam ser 

discutidos serão apresentados na próxima reunião ordinária. 

1- Apresentação da Inclusão do Transcidadania no plano de metas 

2- Apresentação de questionamentos da Conselheira Aysha: 

• reunião com os representantes da SPTrans para uma resposta pontual e satisfatória 

sobre a violência sofridas por pessoas lgbt no transporte público;  

• que esse conselho possa se unir junto com a coordenação para ajudar nas 

denúncias e conquistas para comunidade lbtqi+; 

• Solicita reunião com os representantes da secretaria da saúde pra saber 

quais são as atitudes tomadas pro combate à lgbtfobia e transfobia nos centros de 

saúde e o devido respeito ao nome social; 

• quantas UBS existem em funcionamento para atendimento a hormonioterapia e 

como anda o desenvolvimento para hormonização em pessoas trans adolescentes; 

ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA.  

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata 

que, lida, foi aprovada e assinada digitalmente por todos, conforme lista a seguir: 

Pessoa Física Sociedade Civil: 

 

b) Segmento de Gays: André Henrique de Freitas Beneit (RG: 27.553.369-4) Titular 

d) Segmento de Homens Bissexuais: André Sardão (RG: 27.538.549-8) Titular 

e) Segmento de Mulheres Transexuais: Aysha Cristiane Oliveira (RG: 45.160.200-6) Titular 

f) Organização da Sociedade Civil sem Personalidade Jurídica: Ghê Santos (Gedilson dos 

Santos Procópio da Silva) (RG 41.014.070-3) Titular 

h) Segmento de homens bissexuais: Douglas Vallentyne Lawiny suplente 
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i) Segmento de Lésbicas: Claudia Tavares da Silva suplente 

 

Poder Público: 

 

a) Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania – Fe Maidel - Presidência 

b) Secretaria Municipal da Saúde - Tania Regina Correa de Souza 

c) Secretaria Municipal de Habitação – Cristina Gomes Baltazar 

d) Secretaria Municipal de Segurança Urbana – Angélica Regina Rocha 

e) Secretaria Municipal de Cultura: Terra Johari 

g) Secretaria Municipal de Educação: Anna Luísa de Castro 


